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第８回教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和５年８月１６日（水）（午前９時３０分から） 

 場 所  甲州市役所 第一会議室 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   小 林 俊 彦     職 務 代 理   永 田 清 一 

委     員   加 藤 幸 夫     委     員   田 口 由 季 

委     員   依 田 智 子      

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

（なし） 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教育総務課長   清 水   修     教育総務課Ｌ   金 澤 祐 子 

  生涯学習課長   古 屋 勇 司     生涯学習課Ｌ   近 藤 理 恵 

  指 導 主 事   那 須 栄 樹     指 導 主 事   岩 下 和 子 

  教育総務課Ｌ   高 石 宏 満     事 務 担 当   望 月 仁 美 

 

一 欠席した者は次のとおりである。 

（なし） 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

日程第１ 教育長諸般の報告について 

日程第２ 議案第１４号 県費負担教職員の処分について【非公開・非公表】 

日程第３ 秋季教育委員会学校訪問について 

日程第４ 小学校運動会・中学校学園祭の日程について 

 

  



教育長     ただいまから、甲州市教育委員会８月定例会を開催いたします。 

本日の出席委員は４名で定数に達しております。本日の会議録署名委員に加藤委員を指名い

たします。 

初めに、本日の会議の公開についてお諮りいたします。地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１４条第７項ただし書きにおいて人事に関する事件その他の事件について、教育長

又は委員の発議により、出席者の三分の二以上の多数で議決したときは、これを公開しない

ことができるとされております。日程第２ 議案第１４号 県費負担教職員の処分について

は、人事に関する事件であります。現在、傍聴者はおりませんが、日程第２ 議案第１４号

は、公開しないものとし、併せて、会議録についても甲州市教育委員会会議規則第１７条但

し書きの規定に基づき、非公表としてよろしいでしょうか。 

 

             「はい」の声 

 

教育長     では、本日の会議は、日程第２を除いた部分のみ公開といたします。 

それでは、議事日程に基づき、これより日程に入ります。 

日程第１ 甲州市教育長諸般の報告について、私のほうから、報告をさせていただきます。

お手元にお配りしてあります、諸般の報告のとおりであります。本件についてご質問、ご意

見等ございませんか。 

 

             「はい」の声 

 

教育長     それでは、日程第１については、以上で終わらせていただきます。 

これより非公開による審議といたします。 

 

              【 非公開 】 

 

教育長     ここで非公開を解きます。それでは、次に移ります。 

日程第３ 秋季教育委員会学校訪問について、教育総務課長お願いします。 

教育総務課長  では、よろしくお願いいたします。甲州市教育委員会秋季学校訪問について、でございます。

５月・６月に委員の皆様にご参加いただきまして、春季の学校訪問を行わせていただきまし

た。その際に、学校長あるいは教頭等から説明していただきました、学校経営方針の進捗状

況をここで確認するため、別途、お手元に配布させていただきました、日程にて秋季の学校

訪問を行いたいと考えております。なお、授業参観につきましては、新採用から５年目程度

までの教員を中心に、学校長から３名程推薦をいただくこととしております。全ての授業を

観るのではなく、今申し上げた３名程度の授業を集中的にご覧いただきたいと考えておりま

す。また、全体会につきましては、校長、教頭、教務主任のみの出席といたします。そこで、

学校経営状況、経営方針等の進捗状況を説明いただく予定でおります。説明は以上となりま

す。よろしくお願いいたします。 

教育長     教育総務課長からの説明がございましたが、何かご質問等ございますか。 

 

             「なし」の声 

 

教育長     よろしいですか。それでは、ないようですので、秋季学校訪問につきましては、ご対応よろ



しくお願いいたします。 

それでは、次に移ります。日程の第４ 小学校運動会・中学校学園祭の日程について、教育

総務課長お願いします。 

教育総務課長  よろしくお願いいたします。小学校運動会・中学校学園祭の日程でございます。お手元に日

程表を配布させていただいております。小学校の運動会につきましては９月３０日（土）、

中学校の学園祭につきましては、塩山中学校が９月９日（土）、９月１０日（日）の２日間

でございます。塩山北中学校以下３校については、９月９日（土）に１日で行うという事で

日程を確認してございます。教育委員の皆様方には学校の方に出向きまして、激励のご挨拶

をしていただければと考えております。なお、出席依頼、案内状等でございますが、後日、

学校長から直接送付されるものとなっておりますので、よろしくお願いいたします。なお、

今回、小学校の運動会につきましては全校が半日で行うこととしております。熱中症対策と

いうことで、なるべく早めに終わらせるということから半日開催で行うということでござい

ます。以上でございます。よろしくお願いいたします。 

教育長     それでは、教育総務課長から説明がございましたが、何か委員の皆様ございますか。 

 

             「なし」の声 

 

教育長     よろしいですか。それでは、ないようですので、小学校運動会・中学校学園祭につきまして

は、ご対応よろしくお願いたします。 

本日予定していた議事はすべて終了いたしました。ありがとうございました。 

次回 ９月教育委員会は９月２０日午前９時３０分から開催したいと思いますが、よろしい

でしょうか。 

 

             「はい」の声 

 

 教育長    それでは、次回 ９月教育委員会は９月２０日午前９時３０分から開催予定といたします。 

以上で本日の日程すべてを終了いたします。どうもありがとうございました。 

 

 


